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VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ 

I./ Előzmények 

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a 21/2026. (II.25.) számú határozatában elvi 

hozzájárulását adta ahhoz, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő és az Önkormányzati Társulás 

Veresegyház és Környéke Csatornahálózat és Szennyvíztisztítótelep Fejlesztésére (a továbbiakban: 

Vagyonkezelő) vagyonkezelésében lévő szennyvízközmű-vagyont és a tulajdonában álló 

szennyvízközmű működtető eszközt térítésmentesen, nyilvántartási értéken való átvezetéssel a Magyar 

Állam tulajdonába és a Nemzeti Vízművek Zrt. vagyonkezelésébe adja a Vagyonkezelő által felvett 

hitellel együtt. 

II./ A döntéshez szükséges információk, tájékoztatások 

A jelen előterjesztés mellékleteként szereplő megállapodástervezet a szükséges első lépés ahhoz, hogy 

Szada Nagyközség Önkormányzatára a vagyonkezelésbe adott szennyvízközmű vagyon visszakerüljön, 

és a Magyar Állammal aláírásra kerülhessen a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 

(a továbbiakban: Vksztv.) 5/H § (2)-(3) és (9) bekezdései szerinti, a szennyvízközművek és a 

szennyvízközműműködtető eszközök átruházására vonatkozó megállapodás, szerződés. 

 

A megállapodástervezet közös megegyezéssel megszünteti a 2014. év október hónap 07. napján 

megkötött vagyonkezelési szerződéseket, valamint a 2015. év február hónap 16. napján megkötött 

megállapodást a jelen előterjesztés alapján meghozott határozat meghozatalának napjától kezdődő 

hatállyal. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa az előterjesztésben foglaltakat. 

 
Az előterjesztés mellékletei:  

1. sz. melléklet - vagyonkezelési szerződések (2014, 2015.) 

2. sz. melléklet - megállapodás vagyonkezelői jog közös megegyezéssel való megszüntetéséről 

III./ Határozati javaslat 

…/2026.(III.25.) KT-határozat 

 

1.) Szada Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul az Önkormányzati 

Társulás Veresegyház és Környéke Csatornahálózat és Szennyvíztisztítótelep Fejlesztésére (székhelye: 

2112 Veresegyház, Fő út 35., adószáma: 15766988-2-13, törzskönyvi azonosító száma-törzsszáma: 

Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatóság 766986, KSH statisztikai számjele: 

15766988-4221-327-13 rövidített elnevezése szerint: Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű 

Társulás, képviseli Cserháti Ferenc Attila elnök és Dr. Pásztor László alelnök együttesen) mint 

vagyonkezelő (a továbbiakban: Vagyonkezelő) és az Önkormányzat között 2014. év október hónap 07. 

napján megkötött vagyonkezelési szerződéseknek, valamint a 2015. év február hónap 16. napján kelt 

megállapodásnak a jelen határozat meghozatalától kezdődő közös megegyezéssel történő 

megszüntetéséhez. A jelen határozat mindazon szennyvízközmű ingatlanokra és a szennyvízközmű 

működtető eszközökre kiterjed, melyet a 2026. év március 10. és 13. napja közötti helyszíni leltár feltárt. 

 

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására, egyben felkéri a 

jegyzőt, hogy a fenti vagyonkezelési szerződések megszüntetéséből eredő változást a vagyon-

nyilvántartásban és az ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

 

Határidő: 2026.03. 26. 

Felelős: polgármester, jegyző 

 

Szada, 2026. március 24. 

         Pintér Lajos  

         polgármester  


